

“路通畅了,心情也舒畅了”

多部门执法取缔占道经营,部分路段人行道顺畅了

本报5月29日讯(见习记者刘永成 通讯员 徐波) 5月22日,高新区城管局联合高新区交警和公安分局开展联合执法行动,集中整治占道经营行为,对多次劝阻拒不整改的摊贩,依法予以取缔,不少地段畅通了。

据介绍,此次行动主要是整治舜华路、工业南路、天辰路、康虹路、新泺大街等人员密集、车流量大的交通干道上的占道经营行为,依法规劝或取缔未在指定规范经营区范围内和时段经营的业户。对于拒不整改的业户,城管局将会暂扣其经营工具及物品,进行登记后装车,并开

具暂扣单等执法文书。高新区城管局有关负责人介绍,前期已经给所有占道经营、店外经营的业户发了公开信,做了大量的宣传工作,“但仍有一些不法业户置法规于不顾,占道经营,而且多次劝阻,效果不是很好。为有效整治占道经营这一‘顽疾’,从今天开始由多部门联合对占道经营进行依法取缔。”

29日,记者再次来到占道经营较为严重的康虹路部分路段以及舜华北路等路段发现,原先被小摊贩围堵严重的人行道已经恢复畅通。一些占道经营的门头店也将原先的经营设施清理

出人行道,行人高兴地说:“路通畅了,心情也通畅了。”

据了解,今年以来,紧紧围绕“加快科学发展,建设美丽泉城”中心任务,按照相关部门分工负责的工作原则,高新区城管局进行了多次专项执法行动,查处无牌无证上路行驶车辆及未按规定乱停车辆,规范门头牌匾设置标准,整治违法违章建筑和占道经营行为。“按照行动路线整治完后,执法队员在重要路段及场所值守,结合整治效果不定期进行集中整治,加快全区创卫工作进度,给广大居民和入区企业打造宜居宜业的良好城市环境。”城管工作人员介绍。

高新资讯

全省高新区创新发展座谈会召开

本报5月29日讯(见习记者刘永成) 日前,全省国家高新区创新发展座谈会在淄博召开,济南高新区管委会副主任崔志强参加会议,与全省9家国家高新区进行互动交流,并围绕创新发展作了“准确定位,创新驱动,努力实现高新区跨越式发展”的主题发言。

据悉,截至目前,高新区经重新认定的高新技术企业达182家,占全市总量

近一半;高新区内企业研发投入占到销售总收入的4%以上,高新技术产业产值占规模以上企业销售收入的比例达到73%;近年来累计奖励企业创新创业资金总额达到1.7亿元,极大地激发了企业创新创业的热情。今年初在北京举行的“2013发现中国创造力”年度盛典上,济南高新区凭借创新驱动产业发展荣膺“中国创造力开发区”奖项。

齐鲁制药研发新药获批上市

本报5月29日讯(见习记者任丽媛) 齐鲁制药开发的“地西他滨”原料及注射液“地西他滨”于近日获得国家食药总局颁发的生产批件。

据悉,“地西他滨”是一种去甲基化药物,属DNA甲基化转移酶抑制剂。2006年该品获美国FDA批准上市,用于

治疗原发性和继发性骨髓异常综合征(MDS);2008年“地西他滨”进口品获SFDA批准上市。该药品是中国市场唯一能有效延缓MDS疾病进展的药物。齐鲁制药研制的“地西他滨”上市将为国内MDS患者带来新的希望,同时也将推动企业血液肿瘤领域药物研发工作。

高新区建设局重新施划交通标线

本报5月29日讯(见习记者任丽媛 通讯员 董琰) 近日,高新区建设局对辖区内的10余条道路进行了重新施划交通标线。其中,针对中心区“三纵两横”的道路布局,先行对崇华路、天辰大街、舜华路等主次干道标线进行了提升。

据了解,因高新区存在企业集中且人员、车辆往来密集

的情况,原有的辖区内标线经过多年的使用已有很多路段出现了标线不清晰、个别路段标线磨损情况严重等问题,存在道路安全隐患,且其中部分路段影响了正常的道路通行。这次重新施划道路交通标线既规范了区内的车行道、人行道也有利于车辆的安全行驶,大大方便了区内人员、车辆的出行。

糖酒交易会引上千企业参展

本报5月29日讯(见习记者任丽媛) 23日,在高新区国际会展中心举行第八届全国食品博览会暨糖酒商品交易会,上千家企业参展,吸引了众多观众,也有代理商来寻求合作。

23日,在高新区国际会展中心举行第八届全国食品博览会暨糖酒商品交易会,此活

动持续三天。参展商不仅有山东本省的糖酒企业,也有来自北京、贵州、深圳等外省的企业,参展企业达上千家。参展的种类也不局限于糖酒,有酒水展区、饮料展区、食品展区、乳制品展区等多个种类的展区,吸引了众多参展观众,不少市民购买展品,其中也有代理商来咨询参展企业,寻求合作。



新泺大街东段已半封闭施工。见习记者 刘永成 摄

铺设热力管网 道路将半封闭

新泺大街东段、天泺路要拥堵1个月

本报5月29日讯(见习记者刘永成) 高新区“汽改水”工程分路段继续进行。近日,济南热力有限公司供热管网工程小鸭热源厂配套管网工程移师新泺大街东段和天泺路,道路采取半封闭施工,预计新泺大街东段、天泺路铺设还需1个月完工。

记者在新泺大街看到,东起凤凰路、西到开拓路的路段西向车道已经设置围挡,封闭施工。在新泺大街与开拓路交叉口

的围挡外面,竖起了“左道封闭”“限速30”的交通警示牌。围挡内的道路挖开,已经铺设了部分管道,管道直径DN300,长度约640米,现场施工人员介绍,“管道全部下落后,我们将对管道进行对接,焊口、加盖保温层等,然后打压试水,合格后进行填埋,整个施工过程需要一个月左右。”

而在天泺路,23日起,南起新泺大街,北到天辰路的路段中间就已经开始挖开施工,设置围挡,路的两侧可以通行。截止

29日,靠近新泺大街的施工路段,管道已经铺设完成,开始进行填埋。据现场施工人员介绍,天泺路供热管网“汽改水”工程最快也要6月中旬完成。

据了解,高新区“汽改水”工程正在分路段继续进行,前不久天辰路刚刚完成管道铺设工作。由于近期高新区范围内道路施工较多,凤凰路、新泺大街、天辰路、天泺路等均因施工给道路交通造成较大压力,市民行至施工路段需减速谨慎行驶。

创国家卫生城市 建和谐美丽高新

